

В ходе рабочей поездки Губернатора Новосибирской области Травникова А.А. **13 августа 2019 года** в Кыштовский район мобильной приемной Губернатора Новосибирской области при управлении по работе с обращениями граждан - общественной приемной Губернатора области принято **7** человек, в том числе:

- жителя с. Кыштовка по вопросам предоставления субсидии по программе «Молодая семья» и льготах медицинским работникам, работавшим в дошкольных образовательных учреждениях в сельской местности;

- жительницу с. Кыштовка по вопросам ненадлежащего качества воды в с. Кыштовка, обеспечении дровами и строительстве элеватора в с. Кыштовка;

- жительницу с. Кыштовка по вопросу зачисления в трудовой стаж времени работы в годы Великой Отечественной войны;

- жителя с. Кыштовка по вопросу несанкционированной торговле алкогольной продукцией в д. Куляба;

- жителей с. Кыштовка по вопросам участия в программах по строительству (приобретению) жилья для молодой семьи или содействия в выделении деловой древесины для строительства дома (направлены запросы в министерство строительства Новосибирской области и министерство природных ресурсов и экологии Новосибирской области об организации личного приема заявителей по данным вопросам в режиме видео-конференц-связи);

- жителя с. Кыштовка по вопросу ремонта дороги от д. Новый Майзас до с. Верх-Тарка.

Все обращения зарегистрированы в общественной приемной Губернатора области и направлены на рассмотрение, принятие мер по компетенции и ответа авторам в администрацию Кыштовского района, а также в исполнительные органы государственной власти Новосибирской области.

Рассмотрение данных обращений поставлены на контроль общественной приемной Губернатора области.